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		Отказването на цигарите не е лесна задача и е свързано със спазване на някои основни правила, с които всеки кандидат-експушач трябва да се съобрази. Много от отказващите цигарите променят телесното си тегло – с няколко килограма нагоре.

Според последните научни публикации до няколко години ще имаме на разположение лекарство, което успява да контролира апетита при спрелите цигарите и пречи на натрупването на килограми в този период.

От известно време учените се опитват да разберат механизмите, по които нашия мозък бива повлияван от никотина, и начина, по който се потиска апетитът при пушачите.

Много хора по света не отказват цигарите само защото знаят, че ще качат много килограми.

Създаването на лекарство, което да стимулира алфа-3 и бета-4 никотиновите рецептори, ще помогне на отказалите се от този лош и нездравословен навик да не усетят проблема с теглото, но това не означава, че трябва да чакаме създаването и пускането на пазара на този медикамент. Не бива да забравяме, че вредите, които нанасят цигарите, са много по-големи от качването на 2-5 килограма.
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			Защо някои пушачи не могат да спрат цигарите?

			23.11.2016 (Коментари: 7) 

			Широко разпространеното мнение, че прекратяването на вредния навик зависи от волята, беше развенчано с новото изследване на американски учени от Северна Каролина.
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			Добра новина за тези, които предпочитат дългите разходки пред изморителното тичане.
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			Повечето жени не си представят, че почистването на дома може да им осигури не само чистота, но и стройна фигура.
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			Екип от изследователи от Швеция откриха още една лоша последица от високото кръвно налягане и сърдечните болести – увреждането на зъбите.
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			Преди се смяташе, че обезмасленото мляко поддържа здравословното  тегло на децата, но ново проучване разкри, че помага за напълняване.
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			Диня и домати за вечна младост

			22.03.2013 (Коментари: 3) 

			Американски диетолози препоръчват да добавите червените хранителни продукти към ежедневното си меню, за да съхраните младостта си, предаде БГНЕС.
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			Приспивателните подобряват паметта

			16.03.2013 (Коментари: 0) 

			Приспивателните таблетки могат да помогнат за подобряването на паметта и да открият път към намирането на лекарство срещу деменция, предаде БГНЕС.
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